

丑苹果、丑橘子、丑梨、丑核桃……其貌不扬的水果成新宠

歪瓜裂枣好吃 有一定科学道理

打开电脑,网上到处叫卖号称“最丑最甜”的丑橘子;走进菜市场,摊贩们叫卖不好看却好吃的丑苹果;打开微信朋友圈,还有不少丑梨、丑柚子、丑核桃等着你下单。今年,水果圈里“丑”字流行,各种其貌不扬的丑水果成为市场的新宠。



丑水果当道 其貌不扬身价却不低

说起丑水果,最早在宁波市场亮相的,是一种名叫“不知火”的丑橘,看惯了平头正脸的水果,这种丑橘一亮相,就因为长得与众不同火得不行。“前两年这种丑橘就有了,大部分来自云南和四川,因为样子奇怪,销路很不错。”宁蔬果品批发市场有关负责人介绍,这种橘子顶部都带把,表皮则是皱巴巴且凹凸不平,其名字也由此而来。丑橘虽然丑,但味道却不差,且因为不容易上火被称为“不知火”。

丑橘的价格比普通橘子更贵,在宁蔬果品批发市场的淘宝店上,2.5公斤装的丑橘要40元。而对于丑橘的口感,评价不一,有网友认为确实很甜,也有网友认为口味一般。

歪瓜裂枣好吃 有一定科学道理

丑橘和丑苹果的走红,使得今年的水果市场“丑”字当道。最近微信朋友圈和网购市场,出现了一种丑梨,每公斤20多元的价格比普通梨高出不少,还是吸引不少食客尝鲜。

这种梨的外形和普通梨一样,只是表面凹凸不平。据淘宝卖家介绍,丑梨是西方梨品种,和常见的国内梨不同,这种梨是吃软不吃硬,要等到又青又硬的梨变黄变软了才能吃,有一种特别的果香。

丑水果的风靡,使得还有不少水果抓住“丑”字当卖点。赣州一位淘宝卖家推销自己种的“丑柚子”,表面看上去灰蓬蓬脏兮兮的,但皮薄,水分多。最近,一种产自云南的“丑核桃”开始流行,这种核桃外表黑黑的,样子也大小不一,但口味不错。

水果样子丑味道其实不差,这个其实有一定的科学道理。自古以来民间就

今年丑水果风刮到了苹果上,从10月开始,一种号称云南大凉山野生苹果的“丑苹果”在甬城迅速风靡。这种苹果个头不大,外形不规整,只有普通苹果一半大小,苹果表面则颜色不均匀,还不规则分布着不少黄褐色麻麻点点。

“这种苹果吃起来有点像小时候的苹果,口感挺脆挺甜的。”吃过这种丑苹果的顾客评价都不错,这也使得丑苹果的身价也开始飙升。“前两个月刚上市的时候最便宜的丑苹果批发价就七八元一公斤,现在贵的涨到十几元一公斤了。”据水果商介绍,这种苹果现在已经接近上市,价格又开始走高。在网购市场,丑苹果价格普遍在20元左右一公斤。

有“歪瓜裂枣更好吃”,以及“虫桃烂李,好吃无比”的说法。

专家介绍,民间说法是有一定道理。那些病虫“咬过”的“虫桃烂李”或物理逆境导致的“歪瓜裂枣”,在成熟前因为受到逆境胁迫影响,果实内乙烯加速合成,可以促进可溶性糖类物质含量上升,促进果实更早成熟。因而,相对于那些尚未成熟的果实而言,它们已经成熟了,果实应有的风味已经开始体现出来。

还有一些其貌不扬的水果,是因为减少人工干预的后果。比如在现在很多苹果为了保证卖相好,都采用套袋技术,这样的苹果果色均匀,表面也不会有斑点和虫咬,但这会导致苹果的糖分积累受到影响,口味会打折扣。新疆阿克苏的果农也告诉记者,正宗的阿克苏冰糖心苹果生长的时不套袋,否则长不出冰糖心,因此苹果表面看上去有点灰头土脸的。

记者 孙美星

兴业银行喊你来存款了

11月22日,央行2年多来首次降息。不过,兴业银行等宁波多家银行的存款利率不降反升,存款利率最高上浮20%。为了回馈中老年储户,近日,兴业银行“安愉人生俱乐部”开始招募俱乐部会员,还推出“入会送积分,积分可兑礼”的活动。

据介绍,此次活动针对的是50周岁以上(含)的中老年人。“安愉人生俱乐部”以客户层级作为会员入会及升级的标准,并根据贡献度的不同分为“准会员”、“会员”、“贵宾会员”三个层级。在兴业银行定期存款达到3~5万元或已是非储蓄类白金层级(含)以上,可以达到准会员的标准;存定期一

年且金额5万元(含)以上的可以成为普通会员;而存定期一年且金额15万元(含)以上的客户则可升级为贵宾客户,不同层级赠送不同积分,积分可兑换相应权益。

更值得一提的是,凡加入兴业银行“安愉人生”俱乐部的会员(含准会员),均可以获得价值60元的2015年《宁波老年》报卡一份。此外,还能根据会员的不同层级,享受到不同权益,如会员即能得到最高保额达80万元的保险卡、享受一对一的法律顾问服务、优先购买专属理财产品、免费参加各种讲座活动等。具体事项可咨询兴业银行各网点工作人员。

王婧/文



团购地址:灵桥路768号东南商报发行部 团购热线:87682666

“首届韩国健康商品节”送冬季福利

12月15日到12月17日《宁波老年》编辑部与韩国CRTR企业联手举办“首届韩国健康商品节”,为广大中老年读者送上暖心的冬季福利。据悉,此次韩国健康商品节中将首次推出6款商品,有水暖床垫、冷热敷宝、关节药膏、关节炎专用西药、冷敷西药膏药贴和皮肤霜。欢迎有需求的中老年朋友来康乐老年俱乐部报名处咨询选购。

摆脱电磁波的舒适床垫

传统的电热毯多采用电线发热,对体会有一定电磁波辐射。可便携的韩国PIANY热水循环健康床垫采用加热充水的方式,几乎不产生有害辐射。冬季可以加热,夏季只要冲入自来水就能变成一床舒适的降温床垫,尤其适合中老年朋友和儿童使用。

这款健康床垫由温水调节器与床垫两部分组成。调节器与床垫通过软管链接,在调节器水箱内注入自来水加热后再由连接管将温水输送到床垫内软管中进行供暖。

为了使用上更加安



全,健康床垫不仅将电设备外置,而且还在温水调节器里采用了半导体元件PTC加热器。PTC是指对温度具有较高敏感性的半导体电阻,当超过一定的温度时,它的电阻值随着温度的升高呈阶跃性的增高,从而对电器起到过热保护。

在本次商品节中,读者朋友可以特惠的价格购买到PIANY健康床垫。大号尺寸:180cm×198cm,市场价3300元,特价1880元;小号尺寸:150cm×186cm,市场价3200元,特价1680元。

两季使用的冷热敷宝

无需充电、无需装水的冷热敷宝也是一个可以两季使用的神器。在冬季使用冷热敷宝,只需在开水里面煮5~8分钟,或者是微波炉加热5~10分钟,便可保温2~3小时。

它能有效缓解颈椎痛、肩膀疼痛、腰痛等各种症状,还可以放在脚下促进血液循环。在夏季使用前可以放冰箱冷藏,起到散热、降温、防暑的功效,敷在肌肉拉伤处还能起到缓解疼痛、消肿的作用。冷热敷宝里的材质为凝胶,对人体是无害的。市场价:200元;特价:150元

此外,还有三款针对肩周炎、关节炎、肌肉疼痛、风湿等症状的西药、药膏、冷敷西药膏药贴,以及可以缓解皮肤瘙痒、青春痘、湿疹等问题性皮肤的面霜。

关节炎专用西药:市场价80元/4片,特价50元/4片

关节药膏:市场价150元,特价100元

冷敷西药膏药贴:市场价80元/5片,特价50元/5片

Alucia皮肤霜:市场价240元,特价150元
余婧婧/文

智能化LED感应灯为老人提供更多方便



在提倡绿色、环保、节能的今天,节能灯具已经是大势所趋。

本期推荐的LED感应灯型号大致分为2种,一种是插座式的,可以直接插在插座上使用,只要感应到周边人出现,就会亮起,持续一段时间,这种非常适合安插在客厅或玄关,夜间或室内光线不强时,逢人出入都会亮起,这样腿脚不便的老年人,轻微活动,就省得再去找点灯开关了。

还有一种是旋钮式的,可以旋在螺纹灯泡的卡扣或浴霸中间的螺纹口中,主要是放在卫生间等,空间相对比较狭小的区域,比如夜里起身上个洗手间,也就不用再开灯了。

为回馈康乐俱乐部会员,本次提供的智能化LED感应灯市场价29.8元,康乐价只要25元,这类型的灯现在市面上也不好找哦!

范洪/文

好价买好参 快来抢购

上期康乐大团购刊登的延边大阳野山参买一送一活动推出后,每天都有不少会员来购买,其中不乏懂参的行家。

为让更多人享受到本次购参送参的特大优

惠,延边大阳参将继续火热销售,还是买一送一,市场上花2000元买一只,在康乐大团购您可以享受半价优惠,1000元买一只12~15年的野山参,还额外送

一只简装林下参。此外,康乐老年俱乐部会员在这个基础上再打8折,快来康乐老年俱乐部报名处抢购吧!

实习生 徐丽文
潘婷婷